



路易十三呈獻珍稀鉅作  
全球限量200樽  
煥夜N13限量款 (N°XIII)  
僅 0.00000383561% 機率才得以品鑑的超凡體驗

### 特別限量款

每一瓶路易十三都凝聚了歷代釀酒大師畢生的精湛技藝，借採用法國干邑地區核心地帶大香檳區的優質葡萄釀造。路易十三品鑑儀式是享用干邑的重要方針，引領賓客慢享品鑑，體會不斷湧現的馥鬱芳香，身心沉浸於卓越的品鑑時刻。若想成為幸運兒的客戶，可登錄路易十三臻峯匯\*，或直接前往指定尊享王者之殿預訂煥夜N13特別款品鑑體驗，路易十三品牌大使將提供專屬服務，協助客戶開啟這場稀世體驗，享受如同太空旅行般珍稀的煥夜N13特別款 (N°XIII) 品鑑服務。

### 品鑑儀式-珍稀尊貴

時間是成就路易十三傳奇的珍貴原料，路易十三不懈探索時間的全新表達方式。繽紛之夜見證舉杯慶祝、盡享愉悅的珍貴時刻，而煥夜N13特別款品鑑儀式則為這些重要時刻賦予更多難忘的記憶。煥夜N13特別款緋紅色酒瓶鐫刻獨一無二的編號。如紅寶石般尊貴剔透的緋紅色為品鑑體驗奠定基調，點亮活力洋溢的動感夜色，更於電光火石之間銘記生命中的至臻時刻。路易十三特製干邑汲酒器用於侍酒，引領賓客充分品鑑點滴干邑，感受曼妙悠長的感官波浪。路易十三以出類拔萃的獨特風韻，重新定義當下綺麗斑斕的夜生活潮流文化。

### 手工匠製珍貴酒瓶

路易十三與歷史悠久的歐洲水晶工坊聖路易 (Saint-Louis) 攜手合作，共同打造卓越超群的煥夜N13特別款緋紅色酒瓶及專屬品鑑杯，活力非凡的色調唯有透過添加金質原料的特殊工藝方可實現。煥夜N13特別款酒瓶全由手工精製而成，包括吹製、切割、整飾及鐫刻專屬編號，呈現動人的尊貴緋紅色，瓶頸處飾有鈹金，酒瓶兩側飾有透明牙釘，增添點睛之筆，彰顯聖路易對於技藝傳承、專業知識及開拓創新的熱情。煥夜N13特別款品鑑儀式結束後，如有所需，客戶可根據俱樂部規則及當地法規擁有煥夜N13特別款珍罕酒瓶，作為畢生難忘的珍藏紀念，並可通過NFC功能瓶塞造訪路易十三臻峯匯及所有會員權益。

路易十三 N°XIII 根據需求確定建議售價，僅在指定夜店銷售。

\*路易十三臻峯匯是專為路易十三干邑佳釀主人打造的私人會員俱樂部。

\*備註：體驗路易十三煥夜 N13 特別款的概率僅為 0.00000383561%（基於特別款預計首兩年生產 200 樽對比聯合國《UNWorldPopulationStudy》2021 年 2 月 17 日版本全球 20 周歲及以上年齡人口總數量計算所得）。



### 關於路易十三

每一瓶路易十三都是凝聚了歷代釀酒大師畢生的精湛技藝。

路易十三誕生於 1874 年，其名字緣起於法國國王法蘭西斯·路易十三，正是他授權干邑並將其作為生命之水中的獨立分類，也由此被後人尊稱為「干邑保護神」。每一瓶路易十三都凝聚著歷代釀酒大師的精湛技藝與悉心調配，嚴選最古老且最優質的生命之水釀造而成。如今，現任首席釀酒大師巴蒂斯特·盧瓦索(Baptiste Loiseau)悉心甄選出最優質的生命之水，並將其傳承給接班人，繼續路易十三的百年陳釀之旅。路易十三 100%只採用法國干邑地區最中心地帶大香檳區的頂級葡萄進行釀造，由多達 1200 種生命之水調配而成。其經典的水晶酒瓶皆由技藝精湛的水晶匠人人工吹製，並將工藝代代相傳。路易十三能帶來一場繽紛的嗅覺和味覺盛宴，散發著沒藥、蜂蜜、乾燥玫瑰、李子、金銀花、雪茄盒、皮革、無花果和百香果。 路易十三是一種芬芳，凝聚時間的芬芳。

### 關於聖路易水晶

聖路易水晶工坊創立於 1586 年，其製品以通透細緻、渾厚聲響，同時綻放迷人光澤稱著，擁有無與倫比的品質。在工匠的吹製下，玻璃水晶浴火而生，彰顯歷史傳承手藝，融合非凡奇思妙想，與不斷流轉的時尚趨勢呼應綻放。旗下水晶玻璃製品凝聚 430 年匠心製作經驗與工藝。聖路易工坊每日都會對玻璃吹製和切割大師精心製作的餐具、裝飾品和水晶燈飾精心審核。這些大師被讚譽為法國頂尖的水晶玻璃工匠。

[www.saint-louis.com](http://www.saint-louis.com)

路易十三聯絡人：

Amber CHEN 陳奕彤 台灣品牌代表 - [amber.chen@louisxiii-cognac.com](mailto:amber.chen@louisxiii-cognac.com)

新聞頁面：

<http://press.louis-xiii.com/NXIII/>

- 禁止酒駕 未滿十八歲禁止飲酒 -